
 

 
 
 
 

ANRC a supus procedurii de consultare la data de 5 aprilie 2005 proiectele 
deciziilor preşedintelui ANRC privind impunerea obligaţiei de fundamentare a 
tarifelor în funcţie de costuri în ceea ce priveşte furnizarea serviciilor de 
interconectare în vederea terminării apelurilor internaţionale de către operatorii de 
reţele publice fixe şi mobile cu putere semnificativă pe piaţă. Prin aceste proiecte de 
decizie ANRC a urmărit clarificarea şi completarea cadrului de reglementare actual 
în acest domeniu. 

 
În vederea realizării acestui obiectiv au fost elaborate 3 proiecte de decizii ale 

preşedintelui ANRC pentru modificarea următoarelor decizii: 
- Decizia preşedintelui ANRC nr.147/2002 privind principiile şi precondiţiile 

ofertei de referinţă pentru interconectarea cu reţeaua publică de telefonie fixă, cu 
modificările şi completările ulterioare; 

- Decizia preşedintelui ANRC nr.123/2003 privind interconectarea cu reţeaua 
publică de telefonie mobilă operată de Societatea Comercială „Mobifon” – S.A., în 
vederea terminării apelurilor; 

- Decizia preşedintelui ANRC nr.124/2003 privind interconectarea cu reţeaua 
publică de telefonie mobilă operată de Societatea Comercială „Orange România” – 
S.A., în vederea terminării apelurilor.  

 
În cadrul procedurii de consultare, încheiată la data de 9 mai 2005, ANRC a 

primit, atât din partea operatorilor cu putere semnificativă pe piaţă, cât şi din 
partea operatorilor nou-intraţi, numeroase observaţii şi comentarii în sensul 
neadoptării proiectelor de decizie. Prin urmare, în vederea analizării tuturor 
aspectelor semnalate în aceste observaţii, ANRC a hotărât să retragă proiectele de 
decizii, urmând ca eventualele măsuri ce vor rezulta din această analiză să fie 
supuse unui nou proces de consultare publică, potrivit dispoziţiilor legale. Decizia de 
retragere a proiectelor a fost anunţată şi supusă dezbaterii în cadrul şedinţei 
Consiliului Consultativ al ANRC din data de 4 iulie 2005, neexistând obiecţii din 
partea operatorilor sau a celorlalţi participanţi cu privire la această decizie.  
 


